

Világosi Hírmondó



Balatonvilágos havilapja | 2015.február 28. | XXV.évf. 2.szám

A március 15-i hősekről



Ez a dátum kőbevésett szimbólumként került be a magyar történelembe. A szabadságvágy szimbólumaként. A múlt rendszerben társítottak hozzá különböző eseményeket: a tavasz kö-

zeledtét, a megújulás időszakát, és ki tudja, a csöndre való intés mi mindenre volt még jó.

Nekünk, magyar érzelmű embereknek ma és régen is a hős, bátor magyar ifjúság szabadságvágyát jelentette. Milyenek is voltak ezek az ifjak? Ízig-vérig romantikusak, tetterre készek, szertelenek és szenvedélyesek, s mindenekelőtt határtalan volt a szabadságvágyuk. Mi csak a nagyokat és nevezetéseket ismerjük, sokan a névtelenségükben is őrzik nagyszerűségüket, hősiességüket. Költők, politikusok, filozófusok, nemesek és egyszerű emberek futottak be nagy ívű vagy csak kis röptű pályát, kinek mi adatott meg. De abban az időszakban nem az életükre gondoltak, hanem a hazára, a függetlenség megszerzésére. Elmondták, követelték, hogy „Mit kíván a magyar nemzet”.

A mai fiatalok azt is mondhatnák: nagy kaland volt. Igen, március 15-e 1848-ban valóban az volt. Az előőrsöt felszólítás nélkül követték az egyetemi ifjak, s majd hívás nélkül csatlakozott hozzájuk mindenki, aki más életet akart. Nyílt a börtönajtó, cenzúra nélkül gyártották a nyomdagépek a kiadványokat, s a színház kapui is mindenki számára nyitva állt. Milyen más volt ez a nap, mint az azelőtti!

S türelmetlenül várták a hírt, hogy hogy fogadták Bécsben Kossuth Lajost, ért-e el eredményeket.

Mi, utódok, úgy gondoljuk, kezdetnek nem volt rossz. Sokan vesztették életüket a kegyetlen megtorláskor, de - és tisztelet a hőseknek - egy lépéssel előbbre jutott a nemzet. Még nem volt jó a föld a vetéshez és aratáshoz. Hány évig is?

Felmerül a kérdés: a mai kor ifjúsága, vagy érettebb korosztálya lenne-e ma ilyen fegyelmetten szervezett és a nemes cél érdekében olyan tetterre kész, mint 48-as elődeik voltak? Ebben csak reménykedhetünk, mert mindig az adott kor és cél bizonyíthatja ezt.

/1848. március 15-re emlékezünk a község kultúrházában 13-án, pénteken 16.30 órakor. A műsort az iskolások adják. 15-én 15 órakor a Petőfi szobornál koszorúzás lesz. Mindkét programra várjuk a község lakosságát!/
/szerk./

Juhász Gyula: Március idusára

Vannak napok, melyek nem szállnak el,
De az idők végéig megmaradnak,
Mint csillagok ragyognak boldogan
S fényt szórnak minden születő tavasznak.
Valamikor szép tüzes napok voltak,
Most enyhe és derűs fénnel ragyognak.
Ilyen nap volt az, melynek fordulója
Ibolyáit ma a szívünkbe szórja.

Ó, akkor, egykor, ifjú Jókai
És lángoló Petőfi szava zengett,
Kokárda lengett és zászló lobogott;
A költő kérdett és felelt a nemzet.
Ma nem tördel bilincset s börtönajtót
Lelkes tömeg, de munka dala harsog,
Szépség, igazság lassan megy előre,
Egy szebb, igazabb, boldogabb jövőbe.

Tartalomból

TIE az iskolában

Évindító rendezvények...

2. oldal

3. oldal

Óvodai farsang

Akiknek örülünk...

7. oldal

8. oldal

Tanulás temetése

Gyászbeszéd

Tisztelt Gyászoló Tömeg!

Tegnap szomorú napra ébredtünk, február 13-ára, péntekre. Eddig is tudtuk, hogy ez egy balszerencsés nap, de most be is bizonyosodott. E napon a jó Isten magához szólította a drága, jó TANULÁST!

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik eljöttek szeretett halottunk, a TANULÁS temetésére, hogy imádott kedvencünk csak 3 és fél évig élhetett e földi világban.

Nagyon nehéz elveszíteni valakit, akit annyira szerettünk, akihez annyira ragaszkodtunk. Mindennap együtt lehettünk vele. E rövid élete során annyi időt töltött velünk, annyi tudást adott nekünk, amiért életünk végéig hálásak leszünk neki.

Nagy kár érte, hölgyeim és uraim! Nagy kár! Végre teljes volt az örömünk, mert már nemcsak a MELEG miatt, hanem a TUDÁS miatt is jártunk az iskolába. De ezután marad csak a MELEG... Nagy hála és köszönet az ablakcseréért...

Temetnünk kell a tanulást...van, aki sír, van, aki boldog... az emberek nagy része inkább örül... De mi nagyon szomorúak vagyunk. Tudás nélkül maradtunk, lehet elveszünk majd e világban....

Állj, álljatok meg! Álljon meg a gyászmenet! Mi folyik itt? Engem senki sem értesített. Senki sem hívott meg? Rám már nincs is szükség? Munkanélküli lettem?

Dehogy is Tündi néni! Maga nélkül nem élet az élet! Most kezdődik igazán az élet!

Induljon a buli! Éljen a farsang! Jó szórakozást mindenkinek!



Teljes körű egészség- fejlesztés az iskolában

Nagy lépést teszünk a lustaság ellen!

Iskolánk, a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola pályázati úton megnyerte a **TÁMOP-6-1.2.A-14/1-Teljes körű Iskolai Egészségfejlesztés kiemelt projektben** való részvétel lehetőségét, melynek során minden eddiginél nagyobb figyelmet kap a tanulók egészségének fejlesztése. Minden tanulónk részt vehet a megrendezett programokon, kicsik és nagyok a saját képességeinek megfelelő mértékben. A pályázat célja az egészségtudatos magatartásformák megismertetése, elterjesztése, egészségtudatos szemléletmód kialakítása, a gyerekek fizikai aktivitás-szintjének emelése. A projekt februártól júniusig zajlik, amely magában foglal hétköznapi iskolai programokat (buszindulás előtt) és szombati napokon, külső helyszínen megrendezett hétpróbát, ahol nem versenyeznek a gyerekek, hanem ismerkednek az aktív szabadidőtöltés különböző formáival. A hétvégi alkalmakra a résztvevők szállítását és felügyeletét a tantestületből felkért intézményi koordinátoraink vállalják. A projektben való részvétel nem kis megtiszteltetés, melynek során a nyertes iskolák nagy értékű sportszerekhez jutnak, amivel még érdekesebb, változatosabb sportolási lehetőségek biztosítására lesz mód. Ezért ösztönözzük a gyerekeket arra, hogy a programokra minél nagyobb létszámban jelentkezzenek.

Az iskolán belüli programok témái: táplálkozás, higiéné, sérülés-megelőzés, elsősegély, ivóvíz, kommunikáció, bringázás, lépésszámlálás, szabadidő aktív eltöltése,

sportrendezvény.

Szombati programok 7 próbák: (márciustól júniusig változó időpontokban)

Bartók próba: táncház 5. osztály

Maraton próba: nordic walking, váltófutás 1-8. osztály

Szent László próba: akadálypálya 3-4. osztály

Kinizsi próba: küzdősportok, lovas sport, vívás 3-8. osztály

Búvár Kund próba: úszás, evezés, kajak-kenuzás 6-7. osztály

Egyem vagy ne egyem... táplálkozási bemutatók 5. osztály

Hogyan mondjam el neked? film, plakát, rádióműsor készítése 5. osztály

A projekt intézményi koordinátorai Hencz Dénes testnevelő tanárral ketten vagyunk, és feladatunk a program zökkenőmentes lebonyolításának irányítása. Aktív munkájával segítséget nyújt számunkra Restné Szabó Rita iskolánk intézményvezetője, az iskola teljes tanári kara, és községünk védőnöje is. A sikeres megvalósítás érdekében kérjük tanulóink szüleit, hogy támogassanak bennünket célunk elérésében! Lépjünk fel együtt a lustaság ellen, mozdítsuk el a gyerekeket a „villanypásztorok”: számítógép, telefon, tablet és TV fogságából, biztassuk őket arra, hogy mozogjanak minél többet friss levegőn, és tudatosabbak legyenek a táplálkozásukat illetően is!

Rajkóné Tajti Andrea

Évindító rendezvények a Nyugdíjas Egyesületben

„Ez az év igazán jól kezdődött!” – mondják egymás között nyugdíjasaink, mert az elmúlt időszakban három olyan rendezvényünk is volt, amelyek ugyancsak megmozgatták az egyesület tagjait.

Január 23-án tartottuk a hagyományos pótszilveszterünket, a tagság 65%-os részvételével.

A rendezvény első részében Oláh Andrásné pénzügyesünk beszámolt az elmúlt év bevételeinek és kiadásainak alakulásáról. Örömmel értesültünk róla, hogy a bevételek fedezték rendezvényeink kiadásait és nem kellett a lekötött tartalékunkhoz hozzányúlni.

Ez az idei évben nem biztos, hogy így lesz, ha nem tudunk szponzorokat megnyerni az egyesület működéséhez.

A pénzügyi beszámolót követően az alelnök Feketéné ismertette a 2015-ös év programját. Ebben az évben is szervezünk kirándulásokat /Mohácsra, Kaposvárra/, gyógyfürdő látogatásokat, juniálist, teadélutánokat, színházlátogatást.

Célunk, hogy minél többször kimozdítsuk egyesületünk tagjait a hétköznapi egyhangúságából.

A tervezett programokat a tagság egyhangúlag elfogadta.

Rendezvényünket megtisztelte Demeter Ferenc a Megyei Nyugdíjas Szövetség elnöke is. Emléklapot, virágot adott át Fehér Mihálynénak és Tóth Istvánnénak, akik egyesületünk alapító tagjai voltak 23 évvel ezelőtt.

Aki eljött a pótszilveszterre, egy kellemes, jó hangulatú estét tölthetett együtt a többiekkel. A finom vacsora, rengeteg tombolatárgy és egy jó zenész (Sipos Tibor) is hozzájárult az est sikeréhez.

Február 4-én a Galérius fürdőben voltunk 15 fővel. Kár, hogy többen nem éltek a lehetőséggel, pedig néha jólesik a fáradt testnek egy üdítő fürdőzés.

Nagy sikere volt a Mohácsi BUSÓJÁRÁSRA meghirdetett kirándulásunknak február 15-én. A teltházas buszról (50 fő) csak azok maradtak le, akik éppen akkorra betegedtek meg.

Az időjárás is szerencsésen alakult, szinte tavaszias napsütésben (+6^o) zajlottak a programok. A belváros minden utcáját megtöltötték az ide látogatók, több tízezer ember és a busó jelmezesek. Láttuk a busók átkelését ladikokon a Dunán, nagy élmény volt a több, mint ezer busó jelmezese felvonulása a Koló térről a Széchenyi térre, ahol aztán igazi farsangi télűző hangulat kerekedett. Szóltak a kolompok, a kereplők, dörögtek az ágyúk. A busók gyakran ölelgették a fiatal lányokat, vagy éppen lisztet, tollat, faforgácsot szórtak a báméskodókra. A hangulat bennünket is magával ragadott, gyakran kattogtak a fényképezőgépek.

Közben a Duna-parton a kompról vízre bocsátották a farsangi télbúcsúztató koporsót, majd a főtéren sötétedéskor óriás máglyagyújtással elégették a telet jelképező szalmabábut.

A sok gyaloglástól elfáradva, de rengeteg élménnyel gazdagodva ültünk a buszba és indultunk haza.

Aki eljött a programokra, jól érezte magát, az indítás sikeres volt, a folytatás a tagság aktivitásán múlik.

FB.né



Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2015. január 16.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. január 16-án rendkívüli ülést tartott, melynek napirendjeként döntött arról, hogy az 1403/1 hrsz. alatt felvett, természetben Balatonvilágos, Zrínyi utca 135. szám alatt lévő, 15219 m² térmértékű, kivett üdülőépület és udvar művelési ágú, „Volán Hotel Szálloda” megnevezésű Eszközfinanszírozási Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonát képező ingatlan vonatkozásában a WABERER'S INTERNATIONAL Zrt. vevő által közölt 550.000.000 Ft összegű vételi ajánlattal, a törvényes elővásárlási jogával nem kíván élni.

2015. január 26.

A képviselő-testület a 2015. január 26-ai munkaterv szerinti ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta:

A lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás keretében tudomásul vette, hogy Szabó Attila körzeti megbízott a képviselő-testület által 2014. december 1-től 2015. december 31. napjáig részére biztosított albérleti támogatást 2015. február 1. napjától nem kívánja igénybe venni. Visszavonta 353/2014. (XII.08.) számú határozatát, melyben felhatalmazta a Településüzemeltetési intézményegység vezetőjét, Kovács Tamás urat a Balatonvilágos, Zrínyi utca 1. szám előtti közkút megszüntetéséhez szükséges intézkedés megtételére.

Első napirendként a 2015. évi költségvetés tervezete került tárgyalásra és elfogadásra azzal, hogy az anyag további tárgyalásra alkalmas, illetve a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak kimutatásra kerül a személyi besorolási bér 2014., és 2015. évre vonatkozóan, intézményekre, szakfeladatra névre lebontva.

Ezt követően az alpolgármester választás keretében, az alpolgármestert megválasztó titkos szavazás lebonyolításához szavazatszámoló bizottság került létrehozásra, a bizottság elnökének Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző, tagjainak Kuti Henriett jegyzői referens, és Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető megválasztásra. A polgármester által az alpolgármester jelölt személyére javasolt Molnár Dániel képviselő úr megválasztását 3 igen, 3 nem szavazattal a képviselő-testület nem támogatta.

Következő napirendként a vegyes ügyek kerültek tárgyalásra, és az alábbi döntések meghozatalra:

A Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa Rajkóné Tajti Andrea részére a tehetségfejlesztő

szakvizsgázott pedagógus szakképzettséget adó, 4 féléves, másoddiplomás főiskolai képzésének három félévi tandíja költsége fedezetére 3 x 115.000 Ft, összesen 345.000 Ft támogatást biztosított a képviselő-testület. Egyben felkérte a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Siófoki Tankerületének Igazgatóját a támogatottal a tanulmányi szerződés megkötésére oly módon, hogy a támogatott időszakot követően Rajkóné Tajti Andrea még 2 évig a Mészöly Géza Általános Iskolában, akár nem a végzettségnek megfelelő munkakörben, beosztott pedagógusként történő munkavégzésre kötelezettséget vállaljon.

A „Világosi Hírmondó” helyi újság nyomdai feladatai ellátásával 2015. január 27. napjától 2016. január 4. napjáig terjedő időszakokra megbízta az AB Marketing Kft-t 90.180 Ft+Áfa, összesen 94.689 Ft/megjelenés vállalkozói díjért.

Területhasználatot biztosított Stefancsik Alajos és Stefancsik Alajosné részére a Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti, 299 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú ingatlan területéből 36 m² épület alatti terület tekintetében, 2015. január 1-től 2015. december 31. napjáig, bruttó 108.000 Ft területhasználati díjért.

Szalkai-Bacsó Sándorné részére a Mórió Cargo Bt. buszjáratán a kísérői feladatok ellátására 2015. január 1. napjától 2015. június 19. napjáig bruttó 40.000 Ft/hó megbízási díjat állapított meg.

Döntött arról, hogy a balatonvilágosi oktatási-, nevelési intézményekbe Gamásza településről bejáró gyermekek szállítását a 2015/2016-os tanévtől nem biztosítja. A döntés megváltoztatásának lehetőségét Balatonszabadi Község Önkormányzata költségeihez való hozzájárulása esetén mérlegeli. Felhatalmazta a polgármestert Balatonszabadi Község Önkormányzat Polgármesterének megkeresésére azzal, hogy a döntésről tájékoztassa az érintett lakosságot.

Támogatást biztosított a Rákóczi Szövetség részére a magyar iskolaválasztást szolgáló programhoz 50.000 Ft összegben.

A 2015. május 8-9-10. napjain megrendezésre kerülő „Veterán Járművek Nemzetközi Találkozója” rendezvény lebonyolításának költségéhez 200.000 Ft hozzájárulást biztosított azzal, hogy a hozzájárulás összege Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete

folytatás az 5. oldalon

nevére, a rendezvényhez kapcsolódó kiadásokra (kivétel: étel, ital, szállás) kiállított számlák alapján, maximum 200.000 Ft erejéig kerül kifizetésre.

Elutasította a Magyar Zenei Kulturális Alapítvány támogatási kérelmét.

Elfogadta a Fókusz Geodézia Mérnöki és Szolgáltató Kft. bruttó 736.600 Ft összegű ajánlatát az önkormányzat térinformatikai rendszerének 2015. évi változásvezetésére vonatkozóan, és a munkával megbízta a céget.

Jóváhagyta a Fókusz Geodézia Kft. által készített, Balatonvilágos, 524 hrsz-ú földrészlet használati megosztására vonatkozó változási vázrajzban foglaltakat. Felkérte az önkormányzat jogi képviselőjét a változási vázrajz alapján az érintett ingatlantulajdonosokkal az egyeztetésre, a használati megosztásra vonatkozó megállapodás tervezet elkészítésére.

Tenki István nyugállományba vonult iskolaigazgató részére a balatonvilágosi temető „D” parcellájában egy egyes sírhelyet biztosított térítésmentesen.

Megállapodás megkötéséről döntött a Selector Elektronikai Termék Újrahasznosító Kft-vel az elektromos és elektronikai berendezések hulladékkezelés céljából történő átadására, határozott időre, 2015. április 1. napjától 2016. december 31. napjáig azzal a feltétellel, hogy sem az átadót, sem az átvevőt/kezelőt díjfizetési kötelezettség nem terheli.

Nem támogatta a Segítséggel, Jó Szívvel Közhasznú Alapítvány támogatási kérelmét.

Elfogadta Balatonakarattya Község Önkormányzatának a Balatonkenesei Szociális Társuláshoz történő csatlakozását 2015. január 1. napjától határozatlan időre. Egyidejűleg jóváhagyta a Balatonkenesei Szociális Társulás Társulási Megállapodás 1/2015 sorszámú módosítását, és az egységes szerkezetbe foglalt 1/2015. sorszámú Társulási Megállapodást.

Tudomásul vette a települési képviselők adóhatóság-hoz történő bejelentési kötelezettségéről, a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételtől szóló polgármesteri tájékoztatóban foglaltakat.

Döntött a Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról a Pomsár és Társa Építésziroda Kft. által összeállított dokumentáció alapján Balatonvilágos 295/4 hrsz-ú földterület megosztásának, a megosztás eredményeként az egyes kialakuló földrészletek önkormányzati tulajdonba kerülése érdekében. Egyben felhatalmazta a polgármestert, hogy a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.)

Korm. rendelet 32. § (4) bekezdése szerinti egyszerűsített eljárást az államigazgatási szerveknél, hatóságoknál kezdeményezze.

Megbízta a TÁTORJÁN - SZOCIÁLIS Szolgáltatóház Közhasznú Nonprofit Kft-t gyermek játszóház rendezésével, lebonyolításával, egy alkalomra, 3 óra időtartamban, 10.000 Ft/óra, összesen bruttó 30.000 Ft megbízási díjért. Továbbá döntött arról, hogy a település lakosai közötti kapcsolatépítés, közös kikapcsolódás, és az együttműködés támogatása érdekében a családok részére tervezett programok elősegítésére, eszközbeszerzésre 120.000 Ft előirányzatot biztosított egy csocsó asztal beszerzésére.

Elfogadta a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság javaslatát, és együttműködési megállapodás létrehozását határozta el az ALD Consulting Kft-vel az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségek térítésmentes felkutatására, figyelemmel kísérésére. Az együttműködés keretében az önkormányzat kiemelt célterületeit érintő pályázati lehetőségek esetén külön, egyedi megbízási keretében kerül sor a pályázatíráshoz kapcsolódó feladatok ellátására, és a pályázattal érintett feladatot követően szükséges monitoring és elszámolási feladatok elvégzésére.

Elfogadta a Pénzügyi-, és Gazdasági Bizottság javaslatát, és megbízta az Alfabox Biztonságtechnikai Kft-t Balatonvilágos közigazgatási területén felszerelt térfigyelő kamerarendszer felülvizsgálatával és szakvélemény készítésével az ajánlatban szereplő bruttó 82.804 Ft megbízási díjért.

Elfogadta a Balatonvilágos, Dobó István utca 020/5 helyrajzi számú ingatlanon létesítendő konténer vizesblokk épület engedélyezési terv elkészítésére vonatkozó tervezési szerződés tervezetben foglaltakat, és a terv elkészítésével megbízta a Ripszám és Társa Építész Iroda Bt-t az ajánlatban szereplő (250.000 Ft + Áfa) bruttó 317.500 Ft tervezési díjért.

Felkérte a helyi civil szervezeteket a 2015. évi rendezvények megszervezésére, lebonyolítására a képviselő-testület felügyelete mellett azzal, hogy a szervező tevékenység koordinálására felkérte a Fehér-partok Turisztikai Egyesületet.

A képviselő-testület a további, állásfoglalást igénylő személyi ügy, az önkormányzat vagyónával való rendelkezés tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendelte el. A zárt ülésen döntött a Balatonvilágos, 303/12 hrsz-ú, 707 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéről Németh Kornél személyében. Az ingatlan vételárát 7.070.000 Ft + Áfa = 8.978.900 Ft összegben állapította meg, melyből a régészeti feltárási kötelezettség miatt bruttó 1.000.000 Ft árengedményt adott, továbbá (60%)

folytatás a 6.oldalon

3.769.560 Ft +Áfa, összesen 4.787.340 Ft kedvezményt biztosított. A kijelölt vevő által befizetendő - kedvezménnyel csökkentett- vételár 2.513.040 Ft +Áfa, összesen 3.191.560 Ft, mely összeg 50%-a (1.595.780 Ft) az adásvételi előszerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (1.595.780 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő. A végleges adásvételi szerződés megkötésének határideje legkésőbb az adásvételi előszerződés megkötését követő egy év.

A képviselő-testület egyidejűleg felajánlotta a kérelmezőnek megvételre a Balatonvilágos 303/11 hrsz-ú, 700 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlant 7.000.000 Ft+Áfa= 8.890.000 Ft vételárért.

A képviselő-testület munkaterv szerinti soron következő ülését 2015. február 23-án tartotta, melyről a Világosi Hírmondó következő számában adok tájékoztatást.

Kovácsné Rack Mária

Hirdetés

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (8171 Balatonvilágos, Csók sétány 38.sz.) felvételt hirdet adminisztrációs feladatok ellátására.

Előnyt jelent:

számvetési ismeretek

könyvelési jártasság

Jelentkezési határidő: 2015. március 13.

Jelentkezés: Pártl Zoltánné Intézményvezetőnél

06/88/480-845 vagy 06/88/480905 telefonszámon.

Hirdetés

Balatonvilágos Község Önkormányzat GEVSZ Településüzemeltetési részegysége rehabilitációs járadékban részesülő munkatársat keres.

Napi munkaidő megegyezés szerint.

Jelentkezési határidő: 2015. március 13.

Jelentkezés: Pártl Zoltánné Intézményvezetőnél 06-88-480-845, vagy 06-88-480-905 telefonszámon.

Márciusi rendezvényeink

7-én 18 órakor
szombaton

Nőnap-i összejövetel

13-án 16.30 órakor
pénteken

Az 1848-as
szabadságharcra
emlékezünk

15-én 15 órakor
vasárnap

Koszorúzás a Petőfi szobornál

Vasútfelújítás, nem gőz-erővel, hanem korszerű gépekkel

A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. Szántód-Köröshegy és Lepsény között a vasútvonal korszerűsítését szeptember elején megkezdte, a munkálatok Balatonaliga-Balatonvilágos állomások között pedig február elejétől folynak. Erről a tényről a múlt havi számunkban már Fekete Barnabás polgármester is tájékoztatott bennünket.

Így a vasúti közlekedés is leállt, helyette nagyon kényelmes Neoplán autóbuszok közlekednek és bonyolítják le a forgalmat. A község utazni kívánó lakosságát főleg az a tény érinti, hogy Balatonvilágos és Balatonaliga állomásokról Lepsényig vonatpótló buszok szállítják az utasokat, majd onnan Budapest irányába az eddig csak az agglomerációban közlekedő ún. korszerű „piros” vonatok. Siófok irányába ugyanez a helyzet. A Lepsényből érkező vonatpótló busz /a Volán megállóiból/ Siófokig, az onnan továbbutazni szándékozókát Szántód-Köröshegyig szállítja a busz.



Kicsit kényelmetlen az átszállás, de mi balatonvilágosiak már megszoktuk, hogy egy 98-100 km-es szakaszt csak átszállással, illetve csak Székesfehérvárról tudunk gyorsvonattal megtenni. Ennél remélhetően jobb lesz a helyzet a felújítás után.

A közel 28 milliárd forintos állami beruházás az Új Széchenyi Terv keretében valósul meg, 85 %-os uniós és 15 %-os hazai forrás felhasználásával.

Saját érdekében folyamatosan nézze az interneten /www.elvira.hu/ a menetrendet, hogy elkerülhesse a kényelmetlenséget és bosszankodást!

(szerk.)

Óvodai farsang

„Széles az én kedvem ma,
nem fér ebbe a házba”

Ezzel a vidám dallal vette kezdetét az óvodások farsangja. Sok ötletes, házilag készített jelmezt csodálhattunk meg, melyet mindenki büszkén viselt. A bátrabbak rövid versikével fűszerezték a bemutatkozást. Az óvó nénik a négy évszakit idézték meg jelmezükkel, énekükkel. Nem maradt el a jutalom fánk sem, melyet Viszt Hunor mamájának, Éva néninek köszönhattunk. Nagy sikert aratott a zsákbamacska, ami biztos nyereséget jelentett mindenki számára. A tombolasorsolásra izgatottan vártunk. A Szülőknek köszönhetően rengeteg nyereséget tudtunk kisorsolni. A büfében finomabbnál finomabb sütitet, szendvicseket, zöldségsalátát és gyümölcsöket kínáltak a Szülői Munkaközösség tagjai.

Hálásak vagyunk minden támogatónak, akik adományaikkal, munkájukkal hozzájárultak rendezvényünk sikeres lebonyolításához.

A befolyt összeget gyermekeink tavaszi kirándulására fordítjuk.

Csosci



Fotók: Kőszeginé Bálint G.

Köszönetnyilvánítás

Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek: rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, munkatársaimnak, hogy Édesanyámat (Molnár Istvánné) utolsó útjára elkísérték.

Molnár István

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki a TM Világos Bt.-nek, akik farsangi rendezvényükön a zsákbamacskában összegyűlt pénzt az óvodának ajánlották fel, melyet udvari játékok beszerzésére fordítunk.

Mihályné Bertán Katalin
óvodavezető



Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · www.balatonvilagos.hu
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné nagym.ne@gmail.com
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Pirokska, Mihályné Bertán Katalin, Mokányné Benze Györgyi

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés:
AB marketing Kft.
Siófok, Széchenyi u. 30
06-30-979-26-25 · 06-70-316-61-43
Magyar nyomdatermék!
abm@abmarketing.hu
info@mozaikpress.hu
www.mozaikpress.hu

Lapzárta minden hónap 20-án!

Kérném a cikkeket eddig az időpontig eljuttatni nagym.ne@gmail.com email címmel!
Betűtípus: Times New Roman.
Terjedelme ne haladja meg az 1 gépelt oldalt! (szerk.)



Akiknek örülünk, mert a községben maradtak

Lapunk több számában mutattunk be olyan személyeket, akik elhagyták Balatonvilágost, tanulmányaik befejezése után abban a városban maradtak, ahol tanultak, vagy elhagyták az országot. Majd írtunk az újonnan községünkbe költözött családokról is. Most azokkal szeretnénk beszélgetni, akik itt a községben találták meg számításukat, itt maradtak

Elsőként Kormos Gábort kerestük fel.

(szerk.)

Sokan tudják a községben, hogy mivel foglalkozol Ha közvetlenül tőled nem is, de az autód mindent elárul. Pontosan mivel is foglalkozol?

Hajók, elsősorban vitorlások teljes körű javításával és karbantartásával foglalkozom. Feladatkörömbe tartozik hajókon történt, bármilyen jellegű probléma, sérülés, meghibásodás javítása, ezen felül a hajók egész éves felügyelete, üzembe helyezése. Munkám lényege, hogy a tulajdonosnak ne legyen más dolga, mint hogy használja hajóját, és ha bármi problémája, kérése van, bizalommal forduljon hozzám és problémáját igyekszem megoldani, kérését teljesíteni.

Jelenleg a Club Aliga és több másik balatoni kikötőben végzem számos hajó javítását és karbantartását, de Balatonszéplakon is dolgozom, ahol egy 80 vitorlás kikötőt üzemeltetek 4 éve.

A kikötő üzemeltetésén, hajójavításon kívül új hajók építésével is foglalkozom. Jelenleg új, Kalóz típusú

vitorlás kishajók építését végzem, most készül az első bemutató darab.

Emlékszel rá, hogy mit gondoltál gyerekkorodban? Mi szerettél volna lenni?

Kisgyerekkoromban nagyon érdekelt az elektromosság és az elektromos eszközökkel, berendezésekkel kapcsolatos szerelés. Felmerült bennem, hogy villamos mérnöknek továbbtanuljak egy, a végzettséget adó egyetemen. Később azonban, miután megtanultam vitorlázni, már jobban érdekelt a hajóépítés és javítás, így ezen a pályán maradtam.

Eltél máshol is, vagy mindig Balatonvilágos volt az otthonod?

Egész eddigi életemben Balatonvilágoson laktam, ide jártam általános iskolába. Majd a középiskolát Székesfehérváron végeztem, ott érettségiztem. Először az Árpád Szakközépiskolába jártam Székesfehérváron, ahol elektronikát tanultam, majd érettségi után, egy 2 éves képzés után számítástechnikai műszerészként végeztem. A középiskola éve alatt kollégista voltam, de a hétvégéimet itthon töltöttem. A székesfehérvári tanulmányaim után először Keszthelyen az Asboth Sándor Szakképző Iskolában hajóépítő, Veszprémben pedig villanyszerelő szakmát szereztem. Időközben hivatásos kishajó vezető és hajózási üzemeltetési vezető képzéseket is elvégeztem.

Milyen kapcsolatod van a vízzel, a Balatonnal? Persze, tudom, hogy a munkád szerves része, de azon kívül mit jelent számodra?

Szerencsére a munkám miatt napi kapcsolatban vagyok a Balatonnal, szeretek itt lakni a közelében, és ha időm engedi, szívesen vagyok lent a parton, vagy a közepén vitorlázom. Ez számomra nagyon megnyugtató hatású.

Elköltöznél innen? Ha igen, hova? Külföldön élnél?

Ha valamilyen oknál fogva el kellene költöznöm innen, nem szeretnék messze menni a Balatontól. Szeretem ezt a helyet és a munkám miatt sem lenne célszerű, ha elköltöznék innen. Külföldre egyáltalán nem vágyok, nem hagynám el Magyarországot.

Hogyan képzeled el a saját jövődet?

Szeretnék továbbra is a saját lábamon állni, a hajózással foglalkozni, a Balaton közelében lakni, és mind ezt a családommal együtt.

Hogyan képzeled el Balatonvilágos jövőjét? Te mit tennél, hogy fejlődjön a falu?

Fontosnak tartom, hogy minél több fiatal maradjon itt a községben, vagy költözzön ide. Jó lenne, ha minél nagyobb élet lenne a faluban. A vízi turizmus és vízi sportok helyi fejlődésében és aktivizálásában szívesen részt vennék én is. Például jó lenne úszásoktatást szervezni gyerekeknek, ha lenne egy működő uszodánk, vagy nyáron a Balatonban. Jó ötletnek tartanám nyáron vitorlás és szörf táborok szervezését is.

Köszönöm az interjút. További sikereket kívánok neked a szakmában és az életben is.

Királyné Timár Piroska